(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartesnin - oTonuTenu

Thermo Top E/C

PykoBoAcTBO No yCTaHOBKEe
Ha aBTOMOOWNM Mogenu
VW Tiguan

Hauynnasa ¢ 2008 moaenbHoro roga
(6beH3nMHOBbIE U An3enbHbIe)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
PYnsi, KNUMaTPOHMKOM.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM M peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKomn AOKyMeHTaLuen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNuBaTb WM PeMOHTUpPOBaTb obopypoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo coOTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxogMMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX pPaboT  TexXHUYecKom
AOKYMeHTauuen, MHCTPyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinte MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxXaeHNAM U APYruMm BbligeslIeHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MM peMOHTa o00opyAaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

30.05.2011 1

MockBa



CopepxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BBepeHue 2
3. [lepeyeHb Heobxognmoro obopygoBaHUA A4Sl YCTaHOBKM 3
4. [ononHutenbHble pacxogHble Matepuanbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxy 4
6. Pacnonoxenwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-11
8. [JononHuteneHas onuus (Tenectapr) 11
9. TloaroToBKa MecTa ycTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 12-15
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 16-26
11. TONNMBHLIN KOHTYP 27-31
12. Bbixnon 31-32
13. 3aBepLiarowine paboTol 33
14. IHCTpyKumMs nons3osaTtens 33
1. AdonyuweHHble MmoauduKaumm
MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
VW Tiguan 5N €1*2001/116*0450*

Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®

BWK GeH3nH 110 1390

CAWA GeH3WH 125 1984

CAWB GEeH3nH 147 1984

CBAB ansenb 103 1986

CAHB ansenb 125 1986

YkasaHue

Bo3MOXHOCTb M npoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro noaorpeBartens «Bebacrto» Thermo
Top C/E Ha mogudmkauum asromoouns VW Tiguan, He yKasaHHble B NpUBeAEHHON Bbille

Tabnuue n/vnu He yaoBIeTBOPSAIOLLME YCIIOBUSIM He onpeaensuch.

Tem He MeHee, BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKU Ha HUX NpeanyCKOBbIX no,qorpeBaTeneﬁ «BebacTto»

Thermo Top C/E He MoXeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacToswee PykoBoacTBO No yCTaHOBKE UMEET pekoMeHAaTeNbHbIA XapakTep U OTHOCUTCA K
aBTomobunam mogenu VW Tiguan (gonyLieHHble mogudukaumm cM. Bbilwe) HadmHas ¢ 2008
mogernbHoro roga. lNpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNSA He Obinin BHECEHbI Takue
TEXHUYECKNE N3MEHEHUSA (B T.U. MyTEM YCTAHOBKM AOMONHUTENBHOrO 060pya0BaHUs), KOTOPbIE
MOrnu 6bl NOBNNATL HA ONUCAHHBIV HUXKE NOPAAOK yCTaHOBKU. B npoTuBHOM cny4yae, B
3aBUCMMOCTM OT MOAUMUKALINN N OCHALLEHUA, MOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OoTnmyaTbcd OT

OnucaHHoro B Hactosilem PykoBoacTse.

OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKKU B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeacTaBnsaeT cobou, kak NpaBmno, nx
rpacumyeckoe (poto) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMMKN, PACNONOXEHHBIMW CTPOrO CreBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTaPUSAX N KaK MpaBuIio yKasaHHbIX
cTpernkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobX04MMOro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiiee PyKkoBOACTBO He MOXET $BMSATLCA OCHOBaHWEM ANSA NpeabsBneHus Kakux-nmbo

rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.

BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLMM U OCHaLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSNTHEHNIO UHCTpYKLMK
cdupmbl «BebacTo» no akcnnyataumum, yctaHOBKe, OOCNY)XMBaAHUIO U PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeCKMe npaBuiia U yKasaHuA

npounssoaunTens aBTOMOOUNA.

30.05.2011 2
MockBa




3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top C, 6eH3MHOBbIN
Nnun
1 | Thermo Top C, an3enbHbiit |
+
1 | YcTaHOBOYHBIN KOMMNEKT |  1313473B
Nnun
| CM. nyHKT Ne4 |
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaeneHue paboTton ¢ TenedoHa 9015708A
nnm
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaBneHue paboTomn ¢ TenedoHa + GPS 9015709A
nouck
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oToi, o6paTHas cBs3b | 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBneHne paboton + cuuTbIBaHWE 9010148C
TemnepaTtypbl B canoHe
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122C
3anycKkom

CneumanbHbIW MIHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ans TpybonpoBoaoB OXnaXaaroLwen KUOKOCTH

OuHamomeTtpuyeckmi knod 0,5 -10 Hm

4, HOHOHHMTeﬂbeIe pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHuve MoeHT Ne KonunyecTBo (W)
KpoHWTENH (3arotoBka) 70938030211 1
PacTska KpoHLWTeriHa (3arotoBka) 70938030222 1
MpoBog (L = 2m; S = 0,759) - 1
IPCU - mogynb 9013645 1
KabenbHas CTaXKa C NUNKUM KpenneHue - 1
MpegoxpaHutens 3A 9006837 1
IOuctaHumoHHasa ranka 40mm 492329 1
OuvcTaHumoHHas ravka 20 mm 492302 1
[OucTtaHumoHHas wanba 10 mm 25154 1
IOunctaHumoHHas wantba 20 mm 67628 1
-00pasHbIN KPOHLUTENH 242780 1
LWnunbka moHTaxHas (10 wT) 9006446 1
BpoHsa YepHas Ha XXMOKOCTHOW LUnaHr 9012112 1
KonbUo AMCTaHUMOHHOE LUfaHra 0.X. (YepHoe) 387045 1
XomyT 06pe3nHeHHbIN P48 Mm 35452 3
LLnaHr xnakocTHom @15 mm 406074 1
LWtyuep nepexogHon 15x20 90290 4
KonbLo KpacHoe gUCTaHLMOHHOE 1300697 1

30.05.2011
MockBa




5. O6wme yKkasaHUA K MOHTaxy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrn, NnpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMaHroM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbl

- ypanuTb ¢ gybnukarta 3aBoackow Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHBLIN KOMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBOACKON Tabnuykn B NMOAXOAALLEM (BUOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneunTb 3aWwmTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTth 3alUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHAATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3[YLUHbIA OUNBLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb MHAPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA
- OTKPbITb KPbILLKY TOMSMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNNPOBATL GakK M CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHSITb 3aWUTy Nnog asuratenem.

B canoHe aBTOMOOUNA

- 13BreYb B6OK KNUMaT-KOHTPOrsS

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHSATb KPbILLKY TONIMBHOIO HAcoca, CHATb TOMJMBHbIA HAcoC

Bpemsi Ha MOHTaX 060pYA0BaHNA 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLUMKA, HANUYKUSA U COCTOSIHUS
WHCTpyMeHTa 1 06opyaoBaHus AN NPOBEAEHUS MOHTaXa a TakkKe KOMMIeKTaumm
yCTaHaBn1BaeMoro 060pyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax | 7.0- 7,5 H/ |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens.

30.05.2011 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue.

MpoknaaKy XryToB NPON3BECTU COrfacHo obwmm TpeboBaHNsM K 9aNeKTpoTeEXHUYeckuMm pabotam. Ecnm
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBMSETCS K nMmetowmmes kabensam. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

@ rt
0.75°
. 500
@ SW
0,75
< 500
@ br
0,757
< 500 2

[ ]

A IPCU | E

15 (P T

|se== |ss| | 1

Bce nogkntoveHns ocyLecTBuThL B | E Morire la

COOTBETCTBUN C 3MEKTPUYECKON CXEMON. — T
86Y y 85 @

®

30.05.2011 5
MockBa




Mpoxopa xryta B canoH Mpoxoa xryTa B canoH

1 LTaTHBIV Npoxoa B caroH 1 LLitaTHbIA NPOXOA XXryTa NpoBOAOB

]
ﬁ.-,.}i-?)ﬂ’??!;‘:f" s

Wi

KabenbHbIN KryT TOMUBHOTO Hacoca
npoknagbiBaTb noaxe, BMecTe c
TOMMUBOMNPOBOAOM, BAOMb TOMMUBH.
KOMMYHVKaUWI nog AHWLLEM aBTOMOGUNSA

MponoxeHne NPoBOAKM. PacnonoxeHune Konogku npeaoxpaHuTenen m
pene K3.

1 NpoBogka oTonUTENs 1 AO3UPYOLLEro Hacoca B

rodppupoBaHHOM N30NaLNN. 1 Pene K3

2 KabenbHasi CTSXKKa C NIUNKAM KpenneHnem 2 Konopgka npegoxpaHutenen

30.05.2011 6

MockBa



1 Kpbiwka 6noka npegoxpaHutenemn

2 ObnacTtb yganeHus pebep

3 MNpeanonaraemoe MecTo CBepEHNS
OTBEPCTUN.

1 Bont M5x12, ykopoTuUTb NO MecCTy (2 W)

Ha aBTomobune ¢ KMMMaTpoHUKM 25-Tu
amnepHbI NpefoXpaHnTeNb 7 3aMeHUTb
Ha 3-X aMnepHbIN.

1 Manka M5

2 lWanba 6onbworo guameTtpa
3 MNnacTtuHa KkpenneHns

4 anka M5

5 Pene K3

6 Konogka npegoxpaHutenen

30.05.2011
MockBa




CrnoBoOW MUHYC 3aKpenuTb NOA LUTATHYHO
TOYKY KpenneHnss MaccoBOro Npoesoaa nog
dhapon rosioBHOro CBeTa.

1 brok npegoxpaHuTenen n pene

2 [MaBHbIN CMIOBOW NPegOXpaHNTENb
aBTomMobuns

3 Cunosown nntoc («BebacTo»)

30.05.2011
MockBa




AnekTpocxema

I
Webasto | VW
T 30
I
: 15
I
HG i .
XT[4% TF3 1] ! JF1
L I
. rt/
I 9
IPCU __E rt 0,752;
@ > ' I T10k
M-vé sworsy ﬁ
864 87 A 87a il = :
' |\ 86y 85| I
7 K3 . SV\:IV; rtiws
85y 30 | 0,75
I
I
. A 1TA A4 A3]T6t
SW I 1 T F\I 1
. { M
| @ GE
br | br
® ® : o— 31
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNA Lsera n
0603Ha4YeHus
HG Otonutensb (TTC/E) | F1 ggggo?zgzmenb SC22 nnm rt | KpacHbin
X1 6-1v noniocHeI KB BRnoK KNMMaTKOHTpONs ws | Benbin
pasbem
K3 Pene T10k | LUTtekepHOe coeanHeHue sSw | YepHbin
lpeaoxpatutent Mopaynb ynpaBneHus
F3 (25A 3ameHuUTb Ha GE
3A) BEHTUNATOPOM
IPCU | IPCU-pene br | KopuyHeBbIn
HacTtpownku IPCU gn | 3eneHbin
Uukn 30% bl | Cunnn
YacToTa 400y ge | Xentbin
BonbTax 8B | 3ansonupoBaThb U 3aKpenuTb
Mos3unuusa High-Side X — mecTo paspesa
BHumaHue! LiBeTa npoBoaoB MoryT otnu4yartbces!
30.05.2011 9

MockBa




1 WraTtHbI 6onT
2 Pasbem IPCU

1 WraTtHbIi 6onT
2 Kopu4Hesbii nposog IPCU/86

1 YepHbin (sw) nposog, IPCU/A

2 YepHo-6enbin (sw/ws) npoBog oT
LUTEeKepHOro coeguHeHus T6t

3 Pa3bem T6t

4 YepHo-6enbii npoBog, oT 6rioka
KnumaTtkoHTpons T6t/15

5 KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

30.05.2011 10
MockBa



1 OTtBepcTue @ 12 mm, nepeknoyaTenb
«3nma-Ileto» (Onuwns)
2 MuHuTanmep

8. JononHuTtenbHasa onuus (TenecrtaprT)

OTOrHUTE HWKHUIN Kpan NNacTUHbI
kpennenns Ha 90° 1 npoceepnuTe
otBepcTme @ 6,5 MM, Kak NokasaHo Ha
doro.

1 PecuBep

2 Ckoba

3 bonTt M6, wanba 6onbLworo guameTpa,
rarka.

1 AHTeHHa

30.05.2011 11
MockBa



9. NoaroToBka MecTa yCTaHOBKMU,
noacbopka u ycTaHoOBKa oTonutens

1 KpOHLUTENH
2 OTtBepctne & 16 mm.

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHus
a =270 mm.

X — Heucnonb3yemasa cekuus

Ons aBuratenen 1.4 n 2.0 TSI.

b =70 mMm
c =160 mm
e =70 Mmm

X — Heucnornb3dyemas cekums

30.05.2011
MockBa

[1]




Ons aBuratens 2.0 TDI

b=70Mm
c =160 Mm
e=70

X - Hencnonb3yeMblin y4acToK

[nsa Bcex Bepcun aBTomoounen

1 CoeguHuTenbHbIn WwTyuep 15x20

2 XomyT (3 wT)

3 YepHoe (Sw) ANCTaHLMOHHOE KOMbLIO
4 T — 06pasHbIn KPOHLLTENH

5 MoHTaxHbIn camopes

1 KpoHwTenH

2 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ans ropeHus,
XOMYT.

3 CoeguHuteneHbIn wWTtyuep 15x20

4 XomyTt

5 WWnnnbka MoOHTa)Has, rarka

6 MoHTaxHbIN camopes (2 LWwT)

30.05.2011
MockBa

13




[eMoHTnpoBaTh 3ByKOBOM CurHan 1,
N30rHYTh MNAcTUHY KpenneHus Ha 180°.

1 3awmTa OT OCTPON KPOMKM
2 WTaTHbIN OonT aBTOMOOUNSA
3 YganuTb Knuncy KpenneHus

SneKTqueCKme noaKnk4eHnA
OCYLLECTBUTb OO YCTAHOBKK OoTONUTENA.

1 WraTtHbI 6onT, wanba, ranka M8
2 bont M10x30 B WTaTHOE OTBEPCTUE.

30.05.2011 14
MockBa



O6sa3aTenbHO HakNenTb Pe3NHOBYHO
3alMTy 2 Ha Kpamn pacTsxku 3.

1 BonTt M6x20, wanbda 6onbLIoro
anameTpa, rarika M6.
4 bont M6x20, ramnka M6.

1 Bo3ayxo3abopHbIn rnywmnTens
2 Bont M5x16, wamnba 6onbLuoro
anameTpa, ranka M5

3 XomyT & 51 mm.

30.05.2011 15
MockBa



10. )KMgKOCTHOM KOHTYP.

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMdpun3 cobpaTb B cneLmanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnmeath 6e3 nepekpyyvBaHus, nsroma n HaTsara.

O6ecneuntb HagexHoe n 6esonacHoe KpenrneHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXUOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHTom 2,0+0,5 Hm.

Cxema noaknioYeHUN XUOAKOCTHOro KoHTypa. [ina asuratenen 1.4 n 2.0 TSI

1 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KONbLO
Bce He ykasaHHble coeguHuTenbHble Wwryuepa 15x20 mm.

30.05.2011 16
MockBa




A =1200 mm
D =1200 mm

X - Heuncnosib3dyemble CeKUnn.

Ha XXngKocTHble WnaHrm HageTb «OpoHO»

1 TepmoycaaoyHble kKeMOpPUKM

1 XomyT 06pe3nHeHHbIn & 48 mm. (2 wT)
2 bont M6x40, npyxvHHas wanba,
JunctaHumMoHHas warbda 20 MM, B LUTATHOE
oTBEpCTME.

30.05.2011
MockBa

17




OTcoegnHUTL NNacTMaccoBoe KpenneHve 2.

1 AuctaHuuoHHasn ramka M6x20, 6ont M6x12,
wanba, wanba 6onbLLoro AnameTpa.

1 bont M6x20

2 OncTaHumoHHas wanbda 10 mm.

3 AuctaHumoHHaga ranka M6x40 B wutatHoe
oTBepcTHE.

4 XomyT 06pe3nHeHHbIn &G 48 MMm.

30.05.2011 18
MockBa



[ponoXUTb XMAKOCTHbIE WnaHrm A u D
MeXay MOTOPHbLIM LLIMTKOM 1 NNacTUKOBbLIM
KpenrneHuem 1.

30.05.2011 19
MockBa



1.4 TSI

1 Heuncnonb3dyemas yactb natpybka (xomyT
OyaeT Mcnonb3oBaH)
2 MecrTo pa3spesa

Mexay Bcemun getanammn cobnogatb
TENNoBOK 3a30p.

1 «[opsiumii» naTpybok C ABUraTens Ha nevky
aBToMobuns.

1 KabenbHas cTskka
2 lLTaTHbIN XOMYT

30.05.2011
MockBa

20




2.0 TSI

Ypanuts 3awmty 1

ST

e
5
i

1 WraTHbIM XOMYT ByAeT ucnonb3oBaH
NMOBTOPHO

2 YacTtb wnaHra yganutb

3 Touka paspesa

Mexay BCcemMu 3as3opamMu cobroaaTb
TennoBble 3a30pbl.

1 LWTaTHbIN XOMYT

2 «opsavnn» natpybok ¢ gBuraTtens
aBTOMOOUNA

3 KabenbHasg cTsxka

30.05.2011 21
MockBa



BHUAMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpms cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLinaHrn yctaHaBnuBaTb 6€3 nepekpy4nBaHus, nanoma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpensieHne BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Cxema noakno4veHns XUaKocTHOro KoHTypa. fina apuratensa 2.0 TDI.

Nl
N
Nl
N
N

L

_@

@E_»
=

®
i @

@

5
2

&

@ 20x20

| ()

1 YepHoe gMCTaHUMOHHOE KOMbLIO
Bce He ykasaHHble coegnHuTenbHble wryuepa 15x20 mm.

30.05.2011 22
MockBa



a=1050 mm

A

d =1200 mm

Tl
Ll

\ 4

X — Heucnonb3yemblin y4acTok

1 1
Ll [N
Ha wnaHrm A u D HageTb BPOHI0 U
3aKpenuTb TEPMOYCa04HbIMU
KemobpurKamum.
(i .0
1 1

YpanuTb WwitaTHbI 60NT HaA no3numm 2.

1 XomyT o6pe3nHeHHbIn, & 48 MM (2 wT)
2 Bont M6x40, auctaHuMoHHas wwarba.

30.05.2011 23
MockBa




1 // .
| i
%

OT1coegmH1Tb NNacTMaccoBOE KpensieHme ¢
2. ¥
1 OuncTtaHuunoHHas raka M6x20, 6onT _ A
M6x12, wamnba, wanda donbLUOro :
avameTpa. () 2%

1 bont M6x20

2 [OncTtaHumoHHas wanba 10 mm.

3 AuctaHumoHHasa ranka M6x40 B lutatHoe
oTBEpCTHE.

4 XomyT 06pesnHeHHbIn & 48 MM.

YacTb natpybka 1 v WwraTHbIA XOMYT 2
OyayT ncnonb3oBaHbl MOBTOPHO

3 Touka paspesa.

30.05.2011 24
MockBa



[ponoXUTb XMAKOCTHbIE WinaHrm A u D
MeX4y MOTOPHbLIM LLMTKOM W1 NNacTUKOBbLIM
KpenneHnem 1.

30.05.2011 25
MockBa



1 KabenbHas cTsbkka

1 Pa3eepHyTb natpy6ok Ha 180°
2 «opsauni» naTtpybok ¢ ABuraTens Ha
neyky

Mexgy Bcemun 3a3opamu cobnogaTb
Tennosble 3a30pbl.

1 KabenbHas cTskka
2 WraTHbIn XOMyT aBTOMOGUNS

30.05.2011 26
MockBa



11. TONNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMANBHOrO 6aka, NPoBEHTUNMPOBaThL 6aK N CHOBA 3aKPbIThb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnuneo cobpatk B crneumanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYKO MarncTparb 1 NPOBOAKY HEO6XOAMMO Tak YTO 6bl OHM BbiNK 3almLLEeHbl OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga ucnonb3ymnTe KpenneHns TpybonpoBoaos.
O6ecneunTb 3aLMTy TONMMBOMNPOBOAA M 3NEKTPUYECKON NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONMMBHOW MarncTpanu u 3NekTpUYeckon NPoBOAKN HEOOGXOAUMO BbINOMHSTE B
COOTBETCTBUW CO CXEMOMN.

1 Tonnuneo3abopHKK
2 Martpy6ok

- P
— en

1 TonnuBo3abopHUK
2 XomyT anametpom 10 mm.
3 Martpybok

30.05.2011 27
MockBa



OTtpesatb 650 MM roppmpoBaHHON U3oNALNK
1. B n3onsumio noMectTuTb TONMBONPBOA U
XXryT NPOBOAOB A03MPYHOLLIEro Hacoca.
MponoXmTb BAOMb WTATHOrO
TONNMBOMPOBOAA aBTOMOBUNSA K MECTy
KpenneHus 4o3upyoLLero Hacoca.

2 KpenneHwne

1 TonnuBonpoBO4 U XryT NPOBOA Ha
003UpYIOLLMIA Hacoc B roppnpoBaHHOM
n3onaumn.

1 WtaTtHbIn 6onT aBTOMOOUNS.
2 KpoHLUTerH KpenneHna Hacoca gosatopa

30.05.2011 28
MockBa



1 CoeguHuTENbHbIN NAaTpybokK, xXomyT & 10
MM (2 WwT)

2 Tonnueonposop

3 CoeauHuTenbHBIN NnaTtpybok 180°

4 ObpaTHada TonnMBHas MarmcTparnb

5 TpownHuk 8x5x8, xomyT & 10 MM (2 W)

1 TonnmBonpoBog, XryT NPoBOAOB
A031pytoLLero Hacoca.

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

3 NodpuposBaHHas nsonsauns

Tonbko ana gBurartens 1.4 TSI

OTkycuTb 3 MM 3arnywkm 1
2 TonnueHbIA Hacoc

30.05.2011
MockBa

29



1 CoeguHuTenbHbIN NaTpybok
2 XomyT & 10 mm.

3 KabenbHas cTspkka

4 TonnMeonpoBoA

5 XomyT @13,5 mm.

Tonbka gnsa auraTtensa 2.0 TDI

OTtkycuTb 3 MM 3arnyLukm 1
2 TonnueHbIM Hacoc

1 CoeguHuTEnbHbIN NaTpyboK
2 XomyT & 10 mm.

3 KabenbHas cTspkka

4 TonnmMeonpoBoA

5 XomyT @13,5 Mm.

30.05.2011
MockBa

30



Bce mopgenu

TOI'IJ'IVIBOI'IpOBOLI, nepeg yCTaHOBKOIZ

NOMeCTUTb B FOCprIpOBaHHyI'O nsonsauuio 1.

2 CoeavHuTenbHbIn naTtpybok, xomyt & 10
MM (2 WwT)

12. Beixnon

1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHasA YacTb)
a =150 mm

2 BbixnonHas Tpyba (koHeYHas YacTb)
b =90 mm

X — Heuncnonb3yembl y4acToK

1 Manka M6

2 NnaHka MoHTaxHas

3 Bont M6x35, ranka M6

5 AuctaHuuoHHas wanba 20 mm

30.05.2011
MockBa

31




1 XomyT (2 wr)
2 BbixnonHasa Tpyba (oCHOBHasi 4acTb)

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpyba (koHeYHas YacTb)

1 MNepegHun NogKpLINOK

2 KpacHoe AnCTaHUMOHHOE KOMbLO C Na3oMm
3 BawmTta kapTepa

4 BbixnonHas Tpyba (koHe4YHasi 4acTb)

30.05.2011 32
MockBa




13. 3aBepuiarouwime paboTbl.

BHMMAHME!

MpoBepuTh elle pa3 cobpaHHy cxemy B 0GpaTHOM NOpsiaKe.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKNE NOOKIIOYEHUS.

3aKkpenuTb HENPUKPENIEHHbIE LUaHrM n TpybonpoBoabl.

Mcnonb3oBaTb aHTUPU3 PEKOMEHOOBAHHbIV K 9KCMyaTauum 3aBOAOM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3NIHBIM CPEeACTBOM AeTanun oTonuTens, NoABepXEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MopgkntounTb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, peKOMEeHAOBaHHbIN K 3KCNyaTauum 3aBogoM U3roToBUTenem

- Hactpoutb Tanimep

- HacTpouTb KOHOULMOHEP UMW KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMEN MOrb3oBaTenNs.
- MpoBepuTb PYHKUNOHNPOBAHNE OTONUTENST B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHnUTbL rapaHTUNHBIA TanoH.

- O3HakoOMUTb BNagenbLa aBToMobuNA ¢ npaBunammn akcnnyatauum oTonuTens.

14. UHCcTpyKuusa nonb3oBaTtens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLIMIO NOSb30BaTENS.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTONMTENS AOMMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOE3KN.

Hanpuwmep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHeL, NpMepHO paBHO 20 MUHyTam, TO pekoMeHayemoe Bpems paboThbl
OTONUTENS LOMKHO COCTaBNATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnu Ha Bawem aBToMo6une yctaHoBneH nepekntoyvatens «3uma/Jleto», To OH A0mKeH BbiTb BKNIOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemMeHeMm roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKNoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTONSIEHNSA AN Nofadn TENOro Bo3ayxa 3MMOM U NPOBETPUBAHUSA NETOM.

MpenBapuTenbHbIE HACTPOWKM.
Mepen TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOUIb HA CTOSAHKY.

1. YcTaHOBUTbL TEMMEPATYPY HA MAKCUMyM
2. YcTaHOBUTbL NoAavy TEMMoro Bo3gyxa Ha
CTeKo.

30.05.2011 33
MockBa



